NuauBuayanabHoe 3aganne Nel. OCHOBHbIE XMMHUYECKHE 3AKOHbI M TIOHSITHS
Tunosas 3aga4da

Kakue mpoaykTsl M B KakOM KOJMYECTBE (H.y.) MOXKHO TMOJYYHUTHh MpU
tepmudeckoM pasznoxernu 110 r KCIO; B mpucyteTBum katanuzatopa? Hanmummre
YPaBHEHHE COOTBETCTBYIOIIEM pEAKIUM U PACCUATANTE MACCOBYIO JOJIIO
KUCIOpOOa B COCTaBE CONU. YKAXKUTE HA36AHUs BCEX BEUIECTB - YYACTHHKOB
PEaKIHH.

Pemienue

1. Hanmumiem ypaBHEHHE peaKIMi TEPMHUECKOTO Pa3JI0KECHUS COJIH:
2KCIO; — 2KCI + 30,

Ha3zBanus BemiecTs:

KCIO3 — xnopam xanus (bepmonemosa conv)

KCI — xr0puo xanus

O, — dukuciopoo (MoaeKyIApHbLU KUCTOPOO)

2. UtoOBbI TIpOM3BECTH pacyeT MacChl U o0BbeMa OOpPa30BABIIMXCS IPOIYKTOB,
HEO0OXOJMMO y3HaTh, KAKO€ KOJIMYECTBO BEIIECTBA OEPTOJETOBOM COJU BCTYIHUIIO
B peakiuio. J{7st aToro ucnoiaszyeM hopmyy

n(KCIO,) :%,

rae N(KCIOs3) — koanuaectBo BertectBa KCIO;;
m(KCIO3) — macca KCIOg3;
M(KCIO3) — momsipuas macca KCIOs.

PaccurraeM MOJIIpHYIO Maccy O€pPTOJICTOBOM COJIH:
M(KCIO3) =39+35,5+3-16 = 122,5 2/monw

HaiinenHyro MOJISIpHYIO Maccy MOJCTaBiisieM B GOpMyJly IJisd pacdeTa KOJIM4YecTBa
BEILECTBA:

n(KCIO,) = % = 0,89mosm

3. Haxoaum xomudecTBa 0Opa30BaBIIMXCSA BEHISCTB. B COOTBETCTBHH C
ypaBHeHueM peakiuu u3 2 mojb KCIO; obpasyercs 2 mons KCl u 3 moins O,.
Jliis peaxiuu B3suta 0,89 mons KCIO3; cocraBisieM mponopiuio:

uz 2 mono KClO3 obpazyemces 2 monw KCl,
a uz 0,89 mone KClIO3 ------- n moaws KCI;

n(KCI) = n(KCIO;) = 0,89mos .



AHAJIOTUYHO COCTABIISIEM IIPOIOPIIUI0 M PACCUMTHIBAEM KOJHWYECTBO BEIIECTBA
st Oy:

n(0,) = gn(KClOg) = &2’89 =1,34momm .
4, Haxoaum maccy KCI:
m(KCI) = n(KCI)- M (KCI) =0,89-74,5 = 66,32

5. Haxoaum o06BeM kuciopoaa:
V(0,)=V,, -n(0,) =22,4-1,34=30,0x.

6. PaccunThiBaeM MaccoBYIO J0JTI0 KUCIOPO/Ia B OEPTOICTOBON COJIH:

n-AO
W,, (0) = _N-AQ©) |
M (KCIO,)
rie Wy, (O) — maccoBas noist kuciaopona, %;
N — KOJIMYECTBO MOJIb aToMoB Kuciopoaa B 1 moias KCIO3, Mob;

w%(0)=%-100:39%.

Oteer: m(KCI) = 66,3 2;
V(0,) =30,01;
W,, (0) =39%.

Bapuantsl 3aganuii

Tabmnma 1
Ne BemecrBo, nogsepruueecs Mmacca MaccoBas 1014
n/n Pa3J10:KeHHI0 paznoxusmerocs | Wo,3emenra
BellecTBa
m, r

1 2 3 4

1 CaCO; 145 C

2 AgNO; 12 N

3 NaNQO; 47 O

4 Cu(NO3), 68 N

5 KMnO, 35 Mn

6 KNO;3 126 O

7 K,Cr,04 89 Cr

8 KHCO; 38 o)

9 NH;NO; 113 H




[Tponomxenue Tab.1

1 3 4
10 NHsNO, 154 N
11 Mg(NO3), 230 0]
12 Al(NO3); 75 N
13 LINO; 48 0]
14 Ca(HCO3y), 73 H
15 Mg(HCO:,), 29 Mg
16 Ca(OH), 165 H
17 MgCO; 135 0]
18 BaCO; 180 Ba
19 Ba(NOs), 214 (@]
20 NaHCO; 49 H
21 Pb(NO,), 26 N
22 NH,CI 94 Cl
23 HNO; 38 0]
24 Cd(NO3), 146 0]
25 H3PO; 138 P
26 H,O, 174 0]
27 Na,SO; 69 Na
28 KIO; 83 I
29 MnCOs3 27 Mn
30 Be(OH), 87 0]




